

ΝΙΚΟΣ ΛΥΓΕΡΟΣ

Από σήμερα και κάθε εβδομάδα, θα έχουμε τη χαρά και την τιμή να δημοσιεύουμε στον “Αδέσμευτο” άρθρα του διακεκριμένου Έλληνα Καθηγητή/Ερευνητή Νίκου Λυγερού.

Σήμερα θα επιχειρήσουμε να συστήσουμε σε όσους από τους αναγνώστες μας πιθανόν να μην γνωρίζουν ποιος και τι είναι ο Νίκος Λυγερός μέσα από ένα σύντομο βιογραφικό σημείωμα, αφού τα όσα έχει πετύχει μέχρι σήμερα ο λαμπρός επιστήμονας, δεν μπορούν να σκιαγραφηθούν εύκολα.



Ο Νίκος Λυγερός, γεννήθηκε το 1968 στον Βόλο, αλλά σε μικρή ηλικία μετακόμισε με την οικογένειά του στη Γαλλία. Είναι ένας από τους 50 εξυπνότερους ανθρώπους στον κόσμο και μολονότι διαθέτει ένα ‘βαρύ’ βιογραφικό, παλεύει καθημερινά με σεμνότητα και αλτρουισμό για το μοναδικό του ενδιαφέρον, όπως ο ίδιος ομολογεί, τον άνθρωπο...

Ως ερευνητής κατέχει διάφορα παγκόσμια ρεκόρ στους τομείς της άλγεβρας, της θεωρίας αριθμών και της συνδυαστικής. Είναι στρατηγικός σύμβουλος και καθηγητής γεωστρατηγικής στην Αστυνομική Ακαδημία, στη Σχολή Εθνικής Ασφάλειας, στη Σχολή Στρατολογικού, στη Σχολή Πολέμου, στη Σχολή Πολεμικής Αεροπορίας και στη Σχολή Εθνικής Αμυνας στην Ελλάδα.

Ως καθηγητής μαθηματικών, πληροφορικής, κυβερνητικής, επιστημολογίας, γλωσσολογίας, βιοηθικής διδάσκει στα Πανεπιστήμια της Λυών, της Αθήνας και της Θράκης και στην Πολυτεχνική Σχολή Ξάνθης. Είναι Πρόεδρος Επιτροπής Καλλιτεχνικών Σχολείων (Υπουργείο Παιδείας), καθηγητής προικισμένων παιδιών, expert διερμηνέας και μεταφραστής στα γαλλικά δικαστήρια, επιστημονικός σύμβουλος του Συνδέσμου φίλων Καραθεοδωρή, που έχει στόχο την

ανάδειξη της επιστημονικής μορφής του μεγαλύτερου μαθηματικού της σύγχρονης Ελλάδας Κωνσταντίνου Καραθεοδωρή, και του Υπουργείου Παιδείας.

Υπήρξε Διεθνής παρατηρητής στις προεδρικές του Nagorno Karabakh. Έχει ιδρύσει την οργάνωση “The Pi Society”, τα μέλη της οποίας έχουν δείκτη IQ από 176 βαθμούς και πάνω, που σύμφωνα με στατιστικές αντιστοιχεί σ’ έναν άνθρωπο στο εκατομμύριο.

Διακεκριμένος για την επικοινωνία του με τα παιδιά, ειδικευμένος στην καθοδήγηση, στη συμβουλευτική αγωγή και στον επαγγελματικό προσανατολισμό μαθητών και γονιών, έχει συνεργαστεί με πολλά σχολεία στη Γαλλία, στην Ελλάδα και στην Κύπρο. Είναι συγγραφέας, σκηνοθέτης, ποιητής, ζωγράφος.

Δημοσίευσε περισσότερα από 5742 άρθρα, ποιήματα, λογοτεχνικά κείμενα, πάνω σε θέματα μαθηματικών, νοημοσύνης, φυσικής, φιλοσοφίας, εκπαίδευσης, μυθολογίας, θρησκείας, ιστορίας, αρχαιολογίας, κινηματογράφου, ζωγραφικής, μουσικής, πολιτικής, κοινωνιολογίας, στρατηγικής, management, οικονομίας.

Ο Νίκος Λυγερός είναι ο Έλληνας που κατέχει τον υψηλότερο δείκτη ευφυΐας (IQ) στην κλίμακα Stanford-Binet, με 189 βαθμούς.

“Βουτιά” οι αφίξεις...

Στο 23% φτάνει η μείωση στις αφίξεις τουριστών...



Δραματική είναι η πτώση στις αφίξεις τουριστών κατά τον μήνα Απρίλιο, σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία της στατιστικής υπηρεσίας. Σύμφωνα με τα στοιχεία η μείωση ανγγίζει το 23 % σε σύγκριση με την περσινή χρονιά.

Ο πρόεδρος του τοπικού Συνδέσμου Ξενοδόχων Θέμης Φιλιππίδης, εξέφρασε την απογοήτευση των μελών του Συνδέσμου, για την εικόνα που επικρατεί, τη στιγμή όπως είπε που άλλοι ανταγωνιστικοί με την Κύπρο τουριστικοί προορισμοί έχουν πλήρεις τις τουριστικές τους κλίνες.

Ο πρόεδρος του τοπικού ΠΑ.ΣΥ.ΞΕ. κάλεσε την κυβέρνηση να δώσει κίνητρα για παροχή χαμηλότοκων δανείων για βελτίωση των τουριστικών καταλυμάτων.

THE INTERNATIONAL SCHOOL OF PAPHOS PRIVATE

SUMMER SCHOOL

28th June-23rd July 2010

Arts & Crafts
English
Conversation;
Reading & Writing
Music
Movement, Drama & Dance
Physical Education
Swimming; Water Polo; Football;
Basketball;
Volleyball; Rounders;
Handball; Hockey;
Tennis; Judo

4-12 year olds

Θέσεις περιορισμένες, προκρατήστε έγκαιρα!

Λεωφ. Αριστοτέλους Σάββα 100, Αναβαργός, 8060 Πάφος
Τηλ: +357 26 821700 Φαξ: +357 26 942541 E-Mail: info@isop-ed.org
Web page: www.paphosinternationalschool.com

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

**Ο ΔΗΜΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ
ΣΤΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΣΥΝΘΕΤΗ ΑΝΔΡΕΑ Α. ΑΡΤΕΜΗ**

**“ΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΧΑΛΚΙΝΑ
του ΕΡΩΤΑ και της ΘΑΛΑΣΣΑΣ”**

Δημοτικό Θέατρο Στροβόλου
Κυριακή 30 Μαΐου 2010, ώρα 8.30 μ.μ

Η Παράσταση πραγματοποιείται με αφορμή την 30χρονη πορεία του Συνθέτη Ανδρέα Α. Αρτέμη, στη Μουσική Σύθεση και τη Λογοτεχνία και είναι υπό την αιγίδα του Έντιμου Δημάρχου Στροβόλου κ. Σάββα Ηλιοφώτου

ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΜΕΡΟΣ:
ΑΝΔΡΕΑΣ Α.ΑΡΤΕΜΗΣ: πλήκτρα, τραγούδι
ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΠΑΝΤΟΝΙΟΥ: βιολί,
ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ: βιολί, τραγούδι
ΓΑΛΙΑ ΒΛΑΔΙΜΙΡΟΒΑ: βιολί
ΘΕΚΛΑ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ: πλήκτρα
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ: κιθάρα
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΚΕΛΗΣ: μαντολίνο
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΡΤΕΜΗ: μαντολίνο
ΠΑΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ: μαντολίνο
ΜΑΡΙΑ ΔΙΑΚΑΚΗ: αφηγήσεις

ΣΟΛΙΣΤΕΣ και ΧΟΡΟΔΟΙ:
ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ, ΕΛΕΝΑ ΑΓΡΟΤΟΥ, ΒΙΚΗ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ,
ΜΑΪΡΗ ΧΑΤΖΗΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ, ΘΑΛΕΙΑ ΚΟΝΤΟΥ, ΜΑΡΩ ΦΙΛΙΠΠΟΥ, ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΑΦΙΤΗ
ΤΡΟΟΔΙΑ ΠΑΛΛΗΚΑΡΑ, ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΤΣΙΑΛΟΥΠΗ, ΒΕΣΑ ΜΑΡΤΙΑΣΒΙΑΝΗ
ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΚΑΝΝΑΒΙΑΣ, ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ, ΑΘΗΝΑ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, ΧΛΟΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΜΑΡΙΑ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ, ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ, ΜΑΡΙΝΑ ΜΑΥΡΟΝΙΚΟΛΑ, ΑΡΙΑΔΗΝΗ ΑΣΣΟΥ
ΑΥΡΑ ΧΑΤΖΗΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ, ΚΛΑΪΡΗ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΥ, ΣΤΑΛΔ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ, ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΕΙ Ο ΣΥΝΘΕΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ Α. ΑΡΤΕΜΗΣ

Είσοδος ελεύθερη **Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα**